Oryer o Tennonotpebnexuu no npubopam YYT3 3a Hosbps 2024
3a nepuop ¢ 23.10.2024 no 22.11.2024

Motpedutens: XKKC N2 Hesckoro paitoHa JAorosop: Tenedom: V3en yyera: O6Lmit
Anpec: CankT-lMeTtepbypr, OnbMutHckoro, 8 TU-1 CrpouTensHbiit appec: CaHkT-MNeTepbypr, OnbMuHckoro, 8 TL-1 Kop YYT3:
O6CNyXUBaIOWAs OpraHu3aums: TenedoH:
WCTOYHMK: Cxema nogkntouenus: CO+MBC 2- Tpy6Has. CO otkpbiTas. MBC Tynukosoe
YCTaHoBNeHHbIe NpubopsI: Yacosbie U CyTOYH. apxuBsl B haunax:
Boiuucnurens: BKT-7 N2220988 Pexvm (cxema): Mpubopsl YYT3 nosepeHbl 40: Txs, rp.C= 8.16
Mogatow, Tp.(M1): N? Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne Mpeobp.AasneHus: N
06patH.Tp.(M2): N2 Pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: NO Mpeobp.aasnequs: Ne
Tp. IBC(M3): N2 Pacxopnomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: N2 Mpeobp.aasnenus: N2
Tp.umpk.MBC(M4): N2 Pacxoziomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne Npeobp.AasneHus: Ne
Tp.noanutku(Vs): Pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
Pacy€eTHbIN anropuTM: 3uma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nerg:; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[1oroBOpHbIE Harpy3ku, Mkan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
[loroBopHbIe Harpy3ku (cp.yac), Mkan/vac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHble pacxoabl (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.nor.= Grec=
daKTU4eckoe NoTpebneHue 3a NpeablAyLumiA OTHETHBIW nepuoa ¢ 23.10.2024 no 22.11.2024 Obuwee
[ Yuer I'BC (TB-1) TBC (TB-2) TennonoTp-e
[ata Tw HC M1 M2 dM T1 T2 dT P1 P2 M3 M4 dM V3 V4 dV(uanus) | Vnoan T3 T4 P3 P4 Qobuy.
Cl ‘r T T °C °C °C MMa Mna T T T M3 M3 M3 M3 °c °C MMa Mna 'kan
23.10.24 24.00 N 87.27 80.49 6.78 67.33 43.12 24.21 0.69 0.49 5.30 - 5.30 5.41 - 5.41 - 66.45 - - = 2.41
24.10.24 24.00 - 91.84 84.97 6.87 67.69 43.69 24.00 0.69 0.49 5:37 - 5.37 5.49 - 5.49 - 67.36 - = = 2.51
25.10.24 24.00 - 92.49 85.90 6.59 68.20 44.25 23.95 0.69 0.49 5.06 - 5.06 5.16 - 5.16 - 67.84 - - = 2.51
26.10.24 24.00 - 94.24 86.88 7.36 67.90 44.41 23.49 0.69 0.49 6.05 - 6.05 6.20 - 6.20 = 67.24 - = = 2.54
27.10.24 24.00 -~ 92.95 85.72 7.23 66.99 43.87 23.12 0.69 0.49 5.88 - 5.88 6.02 - 6.02 = 66.54 - = = 2.47
28.10.24 24.00 = 91.77 84.76 7.01 67.17 43.58 23.59 0.69 0.49 5.53 - 5.53 5.63 - 5.63 = 67.19 - = = 2.47
29.10.24 24.00 = 90.14 83.00 7.14 67.38 43.16 24.22 0.69 0.49 5.76 - 5.76 5.85 - 5.85 = 66.94 - = = 2.49
30.10.24 24.00 - 89.86 82.87 6.99 67.26 42.76 24.50 0.69 0.49 5.51 - 5:51 5.63 - 5.63 = 66.83 - E 2 2.50
31.10.24 24.00 - 90.86 83.84 7.02 67.63 42.67 24.96 0.69 0.49 5.45 - 5.45 5.56 - 5.56 - 67.15 - » - 2.57
01.11.24 24.00 - 92.38 84.14 8.24 67.45 42.60 24.85 0.69 0.49 6.68 - 6.68 6.83 - 6.83 - 66.68 - 2 g 2.65
02.11.24 24.00 - 89.20 81.82 7.38 66.40 41.38 25.02 0.69 0.49 5.76 - 5.76 5.88 - 5.88 - 65.81 - & = 2.54
03.11.24 24.00 - 89.90 82.18 7.72 67.20 41.48 25.72 0.69 0.49 6.06 - 6.06 6.20 - 6.20 - 66.77 - = = 2.63
04.11.24 24.00 = 89.43 81.55 7.88 66.80 41.07 25.73 0.69 0.49 6.28 - 6.28 6.42 - 6.42 - 66.08 - N = 2.63
05.11.24 24.00 - 91.36 82.15 9.21 67.78 41.46 26.32 0.69 0.49 7.42 - 7.42 7.61 - 7.61 - 67.24 - - = 2.79
06.11.24 24.00 - 92.54 84.84 7.70 68.34 42.19 26.15 0.69 0.49 5.95 - 5.95 6.09 - 6.09 - 67.87 - - = 2.75
07.11.24 24.00 = 94.20 86.24 7.96 68.73 42.81 25.92 0.69 0.49 6.27 - 6.27 6.37 - 6.37 = 68.12 - = = 2.78
08.11.24 24.00 - 93.75 86.34 7.41 68.63 42.96 25.67 0.69 0.49 5.75 - 5.75 5.87 - 5.87 - 68.43 - = = 2.73
09.11.24 24.00 = 94.72 86.59 8.13 68.08 42.97 25.11 0.69 0.49 6.48 ) 6.48 6.62 - 6.62 = 67.56 - = = 2.73
10.11.24 24.00 = 91.77 83.77 8.00 67.78 42.42 25.36 0.69 0.49 6.46 - 6.46 6.59 - 6.59 = 67.09 - = = 2.67
11.11.24 24.00 - 89.42 81.74 7.68 68.13 41.78 26.35 0.69 0.49 6.00 - 6.00 6.13 - 6.13 = 67.51 - S = 2.68
12.11.24 24.00 = 90.57 83.76 6.81 68.65 42.32 26.33 0.69 0.49 5.18 - 5.18 5.28 - 5.28 5 67.86 - E - 2.67
13.11.24 24.00 = 92.27 84.25 8.02 68.33 42.39 25.94 0.69 0.49 6.37 - 6.37 6.51 - 6.51 S 67.84 - = = 2.73
14.11.24 24.00 - 92.79 85.30 7.49 68.72 42.93 25.79 0.69 0.49 5.85 - 5.85 5.99 - 5.99 - 68.17 - = = 2.71
15.11.24 24.00 - 90.85 83.59 7.26 67.70 42.16 25.54 0.69 0.49 5.73 - 5.73 5.83 - 5.83 - 67.23 - B - 2.63
16.11.24 24.00 = 95.34 87.42 7.92 69.49 43.81 25.68 0.69 0.49 6.42 - 6.42 6.55 - 6.55 - 68.92 - = = 2.80
17.11.24 24.00 = 94.02 85.46 8.56 68.44 43.10 25.34 0.69 0.49 7.03 - 7.03 7.16 - 7.16 - 68.00 - - = 2.75
18.11.24 24.00 = 90.64 83.63 7.01 67.33 42.29 25.04 0.69 0.49 5.44 - 5.44 5.56 - 5.56 = 66.76 - = = 2.57
19.11.24 24.00 = 89.71 82.19 7.52 68.67 42.47 26.20 0.69 0.49 5:59 - 5.59 5.70 - 5.70 - 68.36 - - = 2.67
20.11.24 24.00 - 90.28 82.34 7.94 69.60 42.62 26.98 0.69 0.49 6.17 - 6.17 6.33 - 6.33 - 68.78 - 2 = 2.77
21.11.24 24.00 = 83.76 77.42 6.34 70.49 42.64 27.85 0.69 0.49 4.91 - 4.91 5.01 - 5.01 = 69.64 - = = 2.60
22.11.24 24.00 = 91.30 84.16 7.14 71.81 43.42 28.39 0.69 0.49 5.61 - 5.61 5.76 = 71.28 - = = 2.90
CpesHee 24.00 - 91.34 83.85 7.49 68.13 42.73 25.40 0.69 0.49 5.91 - 5.91 6.04 - 67.60 - - 0.00 2.64
Wroro 744.00 - 2831.62 2599.31 232.31 = = = - - 183.32 - 183.32 187.24 = = - = = 81.84
[ata v Bpems M1 (1) M2 (1) M3 (1) M4 (1) V3 (M3) | V4 (M3) Qortonn (Mkan) Qrec Aﬂxm\._w\\
MoKa3aHus CYETYMKOB Ha 22.10.24 62513.240] 55915.090] 5382.960 5508.690 - 390.3! ;
MOMEHT CHSITUS! JaHHbIX 22.11.24 65344.860] 58514.400| 5566.280 5695.930 = ASN%W
Q 4
KONM4eCTBO TENNOBOH SHEPrtu LU, PacCYMTaHHoe No HeMy: vac Mkan i i “%\ 5 3661 ST .
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lMepuoz pacyeTa no A0roBopy: 1 B¥s

OUNUAN  «JHEPTOCHBIT»

Mepuoa npesbiluenus t2:

KOppexTMpoBKa Ha TeMnepaTypy XONOAHOM BOAbI: 8.16 °C 1.50 kan MpencrasuTens TennocHabxaioLedt ABOHEHTHOE v NMFABNEHMUE
Wroro k pacyety no npubopam y4eTa (C y4ETOM KOPPEKTUPOBOK): 80.35 lkan w@ X Hbl iopain
O61EM NOTPEBNEHHOro TennoHocUTens VIeC uan: 187.24 m3 KHbIK - PAAQ H

OTYET MNPHHAT
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